
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

              Θεσσαλονίκη, 13/11/2023 
 
Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
ΘΕΜΑ: «Περί των νέων εντολών μετακίνησης εντατικολόγων από το 

Π. Ν. Ιωαννίνων στο Νοσοκομείο Αγρινίου» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Ένταση δημιουργήθηκε στον χώρο της Δημόσιας Υγείας μετά την εντολή του 
Διοικητή της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας για τη μετακίνηση 6 γιατρών - 
εντατικολόγων από το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ιωαννίνων στη Μονάδα 
Εντατικής Θεραπείας στο Αγρίνιο. Δεδομένου ότι  δεν υπέχει στη ΜΕΘ του 
Νοσοκομείου Αγρινίου επιστημονικά υπεύθυνος, ενώ υπηρεσίες προσφέρουν 
μόλις δύο μόνιμοι γιατροί, η απόφαση του Διοικητή της 6ης ΥΠΕ οδήγησε αρχικά 
στην άρνηση των γιατρών και μετέπειτα σε ανακοίνωση της ΟΕΝΓΕ, στην 
οποία καταγγέλλεται ως παράνομη η απόφαση του Διοικητή και ζητείται η 
ανάκλησή της, αφού, όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση, «για την ασφαλή 
λειτουργία μίας ΜΕΘ απαιτείται εξοικείωση του προσωπικού με τον εξοπλισμό 
της (αναπνευστήρες, monitor, συσκευές αιμοδιήθησης, κλπ.) αλλά και 
ενδελεχής γνώση της πορείας της πολυήμερης συχνά νοσηλείας των ασθενών, 
κάτι που δε διασφαλίζεται με προσωπικό που αναλαμβάνει έργο μίας 
εφημερίας». Αξίζει να αναφερθεί ότι της απόφασης αυτής του Διοικητή της 6ης 
ΥΠΕ προηγήθηκε παλαιότερη απόφαση του ιδίου για την κάλυψη 10 εφημεριών 
τον μήνα στο Νοσοκομείο Αγρινίου με γιατρούς του Πανεπιστημιακού και του 
Χατζηκώστα, την οποία οι γιατροί αρνήθηκαν να εφαρμόσουν. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Προτίθεστε να προβείτε σε άμεση ανάκληση της εντολής για τις εν λόγω 
μετακινήσεις; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να στελεχωθεί η 
ΜΕΘ Αγρινίου με τον απαιτούμενο αριθμό μόνιμων εντατικολόγων, σύμφωνα 
με την πρόσφατη Υπουργική Απόφαση κατά την οποία προβλέπεται ο 
ελάχιστος αριθμός υπηρετούντων στις ΜΕΘ να είναι έξι (6) κι όχι δύο (2), όπως 
συμβαίνει με το Νοσοκομείο Αγρινίου; 
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3. Πρόκειται να προβείτε σε προσλήψεις μόνιμου ιατρικού προσωπικού για την 
κάλυψη των κενών θέσεων; 
 
4. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε οι αμοιβές του μόνιμου 
προσωπικού που υπηρετεί στις ΜΕΘ των νοσοκομείων σε όλη την επικράτεια 
να είναι τέτοιοι, που να δικαιολογούν το ενδιαφέρον κάλυψης των κενών 
θέσεων, δεδομένης της αυξημένης ευθύνης που έχουν οι εργαζόμενοι εκεί; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




